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串木野小学校で、「ほっとルーム」の出前
サロン「おあしす」を開設しました。
７月は、照島小学校で「おあしす」を開設します。

５月１０日（木）に、串木野小学校で「おあし

す」を開設しました。授業参観にいらっしゃっ
た保護者の皆さんがお立ち寄りくださって、飲
み物を飲みながら、子どもたちの成長の様子や

子どもさんへの接し方等を語りあいました。

７月には、照島小学校で「おあしす」を開設し

ます。家庭訪問をする１・２年生の長子家庭だ
けでなく他の学年の御家庭の方々ともお話ができればありがたいです。

お茶の準備をしてお待ちしております。お気軽にお立ち寄りください。

照島小学校

○ 出前サロン開設日時 ７月６日(金) (午後２時～４時４５分)

○ 出前サロン「おあしす」の場所 PTA会議室

あいさつに、元気をもらいました。

新学年が始まったある日、花の水かけをしていた時、道路の方か
ら「こんにちは」という声がしました。振り向くと声の主は、小学

生の女のお子さんでした。「こんにちは。元気なあいさつね。」と返
しながらさわやかな気持ちになりました。

「あいさつは心を開いて相手に迫る」という意味があるようです。
あいさつに元気をもらいました。

子育ての中で、気になること等があったら、一人で悩まず、いつでも気軽に､

ご相談ください。一緒に語りましょう。
ほっとルーム： 教育委員会 社会教育課内

TEL ２１ー５１３０ ： FAX ３６ー５０４４
※ ご希望があれば、長子に限らず、どの学年でも訪問いたします。



「携帯・スマホの安全な使い方」を学習！ (川上小家庭教育学級)

川上小学校家庭教育学級は、５月８日(火)
ＮＴＴドコモの石﨑さんを講師にお迎えして、
携帯・スマホの安全な使い方を学習しました。

○個人情報（つながるものも）を出さない。

○一日の利用時間を決める（具体的に)。

○フィルタリングやセキュリティー対策をする。

○アプリは保護者が責任をもって選ぶ。
○親は子どもの手本となるような使い方に心がける。等

家庭では、親子で話し合いがなされたことでしょう。

家庭教育学級生の声

○ 今回、携帯･スマホ教室に参加して、危険がたくさんあることを知った。子どもを

守るためには、親自身が知る必要があると思った。とても、勉強になった。

子育てアドバイス

ことばの施し
返事

「無財の七施」というのが お母さん 病気やで
む ざ い し ち せ

あります。無一文であっても 何もしなくてええ
地位や財産など何もなくても いつも家にいて
今、直ちにできる施しです。 ぼく学校から

その中の一つに｢言辞施」 ただいまって かえったら
ご ん じ せ

というのがあります。言葉の おかえりって
施しです。温かい愛の言葉の 返事してくれるだけで
一言で、心が癒やされるとい うれしいんだ
うことです。 河野進著「母の詩」より

第１回家庭教育支援連絡協議会を開催しました。

５月２４日(木)に、本年度１回目の家庭
教育支援連絡協議会を開催いたしました。
学校代表、市まちづくり連絡協議会､市女

性連､主任児童委員､ＰＴＡ代表や､読み聞か
せグループ等の代表の方々が､出席してくだ

さいました。
委嘱状の交付の後､取組状況の説明を行い

各委員からそれぞれの立場での取組を踏まえた、貴重なご意見を頂きま

した。
今年度も、それぞれの団体の皆様と連携を取りながら本事業を推進し

てまいります。


